Puissances de Dix (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

16 x 10* = 13 x10% =
76 + 103 = 80 x 10% =
48 x 10% = 34 x 10° =
42 x 102 = 32 +10' =
62 X 10% = 72103 =
100 x 103 = 89 x 10° =
2x 10" = 36 X 10° =
4x10°= 28 x 101 =
44 x 10% = 66 x 10* =
52 +10% = 48 +10° =
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Puissances de Dix (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

16 x 10* = 160 13 x 10* =13 000
76 +~ 10°=0,076 80 x 10° =80 000
48 x 10% = 4800 34 x 10° =34 000
42 x 10*=4200 32 +10'=3,2

62 X 10 =6 200 7 +10°=0,007
100 x 10% =100 000 89 x 10° =89 000
2x10'=20 36 X 10° =36 000
4 x10°=4000 28 x 10 =280
44 x 10* =4 400 66 X 10* = 660

52 +10%=0,52 48 +10° = 0,048

MathsLibres.Com




Puissances de Dix (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

29 = 102 = 51 x 10t =
2+10%= 7 =103 =

74 +10% = 79 x 10% =
61+ 10% = 40 x 10* =
33+ 10! = 66 x 103 =
33 x 103 = 27 X 10% =
27 x 101 = 8+~ 103 =

25 +10%= 29 X 10% =
38 = 10% = 100 x 10% =
22 +103 = 85+ 103 =
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Puissances de Dix (B) Solutions

29 +10%=10,29

2+10%=0,02

74 +10*=0,74

61+ 10°=0,061

33 +10'=3,3

33 x 10* =33 000

27 x 10 =270

25 +10%=0,25

38 +10°=0,38

22 +10°=0,022

Trouvez chaque produit ou quotient.

51 x 10 =510

7 +10°= 0,007

79 x 10 =7 900

40 x 10* = 400

66 X 10° = 66 000

27 X 10>=2700

8 =+ 10° = 0,008

29 x 10> =2900

100 x 10% =10 000

85 + 10° = 0,085
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Puissances de Dix (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

57 +10% = 9x 10! =
22 X 10% = 72 x 103 =
5% 10'= 20 X 10% =
29 = 10% = 27 =103 =
7 X 10% = 38 x 101 =
21+10'= 32 x 103 =
38 - 10% = 52 ~ 10% =
63 X 10* = 60 x 102 =
23 = 10%= 66 - 101 =
99 x 10 = 88 x 10 =
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Puissances de Dix (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

57 ~10%2=0,57 9x 10t =90

22 % 10%2=12200 72 % 103=72000
5x 10 =50 20 X 102 =2 000
29 = 10% = 0,29 27 =10% = 0,027
7 X 10% =700 38 x 10 = 380
21 +-10t=21 32 x103=32000
38 - 10%2=0,38 52 ~10%2=0,52
63 X 102 =6 300 60 X 102 =6 000
23 +-10%2=0,23 66 - 101 = 6,6

99 x 101 =990 88 x 10 =880
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Puissances de Dix (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

3+10t= 91 x 10! =
96 - 10 = 66 =~ 101 =
66 ~ 101 = 94 ~ 102 =
52 +103 = 53 = 103 =
35 x 103 = 18 - 10 =
73 +10% = 14 + 103 =
24 x 10 = 60 X 10% =
5x 10% = 81+ 102% =
52 % 103 = 11 - 10% =
29 ~10% = 73 x 101 =
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Puissances de Dix (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3+10'=0,3 91 x 10* =910
96 ~ 10'=9,6 66 +~10' = 6,6
66 +~10'=6,6 94 + 10% = 0,94
52 +10%=0,052 53 +10°=0,053
35 x 10 =35000 18+10'=1,8
73 +10°=10,73 14 +10°=0,014
24 x 10' =240 60 x 10 =6 000
5 X 10* =500 81+ 10%>=0,81
52 x 10° =52 000 11 +10%°=0,11
29 +10%=10,29 73 x 10* =730
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Puissances de Dix (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

25 x 103 = 57 X 101 =
26 X 10% = 82 x 103 =
72 - 101 = 53 + 10! =
95 + 103 = 21+ 103 =
51 X 101 = 42 x 10% =
39 + 10% = 34 x 10 =
17 +10% = 52 x 102 =
14 +10'= 65+ 10" =
48 x 10 = 49 +10% =
37 x 10" = 96 + 10° =
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Puissances de Dix (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

25 % 10% =25 000 57 X 10* =570
26 X 10 =2 600 82 x 10° =82 000
72 +10'=7,2 53+10'=5,3

95 + 103 = 0,095 21 +10%°=0,021
51 x 10' =510 42 x 10> =4200
39 +10%*=0,39 34 x 10' =340

17 +10*=10,17 52 % 10> =5 200
14 +10'=1,4 65+ 10'=6,5

48 x 10' = 480 49 +10° = 0,049
37 X 10 =370 96 + 10° = 0,096
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Puissances de Dix (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

35+ 10" = 49 x 102 =
57 + 102 = 45 x 10! =
39 x 101 = 2103 =
93 = 10" = 21 x 10 =
4 x10% = 30 X 10% =
29 +10' = 52 +10% =
38 + 102 = 29 x 102 =
74 +10° = 66 x 103 =
51 x 10% = 40 + 10° =
84 x 10° = 40 +10% =
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Puissances de Dix (F) Solutions

35 +10'=3,5

57 +10°=0,57

39 x 10* =390

93 +10'=9,3

4 x 10% =400

29 +10'=29

38 + 10°=0,38

74 +10° = 0,074

51 x 10*=5100

84 x 10° =84 000

Trouvez chaque produit ou quotient.

49 x 10> =4900

45 x 10' = 450

2 +10°=0,002

21 x10'=210

30 x 102 =3 000

52 +10%=0,52

29 X 10°=2900

66 X 10° =66 000

40 = 10° = 0,04

40 +10*=0,4
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Puissances de Dix (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

61+ 101 = 72+ 103 =
50 +10° = 8 x 10%=
60 x 103 = 97 x 10 =
40 + 10% = 35+ 101 =
40 x 10 = 1 =102 =
12 x 103 = 52 x 10% =
86 + 10° = 1+10"=
87 x 10% = 52 +10% =
32 +10% = 25 +101 =
81 = 10'= 49 - 103 =
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Puissances de Dix (G) Solutions

61 +10'=6,1

50 + 10°=0,05

60 x 10° = 60 000

40 +10*=0,4

40 x 10* =400

12 x10%*=12000

86 + 10°=0,086

87 x 10> =8 700

32 +10°=0,032

81 +10'=8,1

Trouvez chaque produit ou quotient.

72 +10°=0,072

8 x 10%> =800

97 x 10 =970

35+10"=3,5

1+10%=0,01

52 % 10°* =52 000

1+10'=0,1

52 +10°=0,052

25+10'=2,5

49 +10° = 0,049
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Puissances de Dix (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

71 x 103 = 49 =10t =
4 +10'= 4 +10=
37 - 10 = 6 x 10! =
21X 103 = 4 =101 =
48 x 103 = 47 x 103 =
69 x 10* = 16 x 10% =
6 x 10 = 73 x 10% =
51x 10" = 92 X 102 =
65+ 10° = 22 x 10t =
72 ~10% = 40 =~ 101 =
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Puissances de Dix (H) Solutions

71 x 10* =71 000

4+10 =04

37 +10'=3,7

21 x10%*=21000

48 x 10° =48 000

69 x 10* = 690

6 x 10' =60

51 x 10' =510

65 + 10° = 0,065

72 +10%=0,72

Trouvez chaque produit ou quotient.

49 +10'=49

4+10'=04

6 x 101 =60

4+10'=04

47 x 10° =47 000

16 X 10> =1 600

73 x 10 =7 300

92 X 10> =9 200

22 x 10' =220

40 =~ 10t =4
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Puissances de Dix (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

56 X 10% = 29 X 103 =
58 X 103 = 65 X 10% =
85+ 101 = 34 +10% =
25 x 102 = 61+ 102 =
81 x 10* = 69 x 103 =
12+ 10% = 72 x 102 =
10 = 103 = 91 + 103 =
81 x 10! = 15 +10% =
63 = 103 = 92 ~10% =
74 x 103 = 65 X 10% =
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Puissances de Dix (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

56 X 10 =5 600 29 x 10° =29 000
58 x 10° =58 000 65 X 10% =6 500
85+ 10'=8,5 34 +10%=0,34
25 x 10> =2500 61+ 10%=0,61
81 x 10' =810 69 x 10° =69 000
12 +10°=0,12 72 x 10> =7 200
10 +10°=0,01 91 + 10°*=0,091
81 x 10' =810 15+ 10%2=0,15
63 +10°=0,063 92 +10%=10,92
74 x 10 =74 000 65 X 102 =6 500
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Puissances de Dix (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

86 + 10" = 59 x 10° =
38 + 10% = 1+ 10° =
90 x 103 = 9x 103 =
10 x 102 = 17 x 10% =
17 x 10% = 74+ 103 =
61+ 10% = 92 x 10% =
64 + 102 = 60 + 102 =
7 +10% = 28 x 10% =
79 +10' = 58 + 102 =
84 + 10" = 46 + 10% =
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Puissances de Dix (J) Solutions

86 +~10'=8,6

38 + 10°=0,38

90 x 10° =90 000

10 X 10> =1 000

17 x 10*=1700

61+ 10°=10,061

64 + 10% = 0,64

7 +10%=0,07

79 +10'=7,9

84 +10'=8,4

Trouvez chaque produit ou quotient.

59 x 10° =59 000

1+10°=0,001

9 x10°=9000

17 x 10° =17 000

74 +10°=0,074

92 x 10> =9200

60 +~ 10°=0,6

28 X 10> =2 800

58 +~ 10°=0,58

46 + 10% = 0,46
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